

今年考三中,新生还在市区上

三中黄务校区的部分功能楼体已经完工,但今年学校不会搬迁

本报4月27日讯(记者 张晶) 27日,记者在烟台三中校园开放周现场了解到,今年烟台三中毕业14个班,今年学校不会搬迁,新生还在市区上学。

27日,尽管天气不好,但早上8点家长们依然冒雨前来。“我孩子在重点初中,在班上考

个20多名,能不能上三中?”家长王先生问。对于这样的情况,烟台三中现场答疑的老师建议,家长可以去学生就读的初中了解一下,往年学生的这个排名,能考上什么样的高中,然后再来学校了解高中的政策。据了解,烟台三中今年高中将毕业14个班。

另外,学校搬迁的情况也备受家长关注。今年烟台二中高中部搬迁到高新区之后,扩大了招生,但是芝罘区很有可能有一部分学生选择报芝罘区的高中,因此,很多家长担心报市区高中的人会增加,所以特意过来打听打听。“孩子在市里上学,我们接送也方

便,孩子买个东西,回家什么的,也不用跑远了,而且现在的学校交通、学校的配备都挺全的。”不少家长表示不愿“挪窝”。

据介绍,烟台三中黄务校区的部分功能楼体已经完工,具体什么时候搬迁,目前还没有确定,但今年肯定不会搬迁。

航院学员捐出 7大箱爱心衣物

本报4月27日讯(记者 孙淑玉 实习生 衣涛) 26日下午,海军航空工程学院飞行学员管理大队再次通过本报及招远八方义工捐出包括衣帽、鞋子及蚊帐在内的7大箱衣物,共计230余件。

每年毕业季,因行李箱太重,很多没穿几天的新衣服和鞋子都无法带回家。看到本报联合招远八方义工为山区的贫困家庭和儿童募集衣物,海军航空工程学院飞行学员管理大队即将毕业的学员利用课余时间将衣物细心整理并打包好,想为山区的贫困家庭带去更多关爱。

26日下午,海军航空工程学院飞行大队的学员通过本报及招远八方义工捐出7大箱衣物,其中包含衣帽、鞋子、蚊帐等生活用品共计230余件。捐赠仪式结束后,感念海军航空工程学院长期对公益的支持,招远八方义工代表向其赠送锦旗表示感谢。

“五一”临近 快捷酒店提价

本报4月27日讯(记者 王永军) “五一”临近,又将迎来一个旅游小高潮,市区的快捷酒店也纷纷看好商机,房价不同程度上涨,幅度大都在20元到50元之间。

在锦江之星旅馆南大街店,“准备4月30日开始提价。”前台经理宋先生说,每到“五一”期间,快捷酒店将迎来一次入住高峰期,“五一”期间房价会稍微提高一些。宋先生说,现在已经初步确定了涨价幅度,提高20元钱,幅度并不是很大。宋先生说,这个价格将一直持续到5月3日。

“五一”期间将涨价40元左右。”在格林豪泰烟台南大街店,销售总监位江林告诉记者。

银座佳驿连锁酒店南大街文化宫店的工作人员说,“五一”期间房价将会涨30元左右。在7天连锁酒店烟台南大街店,工作人员张先生说,“五一”期间房价肯定会涨,不过今年的政策还没出来。不过去年“五一”的时候比平常贵了50元,今年的情况应该和去年同期差不多。

一季度农业生产资料 价格同比上涨1.7%

本报4月27日讯(记者 吴江涛 通讯员 林莉) 近日,国家统计局烟台调查队发布调查数据。一季度,烟台市农业生产资料价格指数同比上涨1.7%,比上年同期提高0.5个百分点,涨幅高于上年同期水平。从十大类农业生产资料同比价格指数看,涨幅最大的是产品价格同比上涨17.2%,农业生产服务价格同比上涨12.3%,二者上涨幅度较大,是拉动1季度农业生产资料价格上涨的主要因素。

数据显示,一季度,烟台市十大类农业生产资料同比价格指数有七大类上涨。其中,农用手工工具价格同比上涨4.8%,饲料价格同比上涨0.9%,产品畜价格同比上涨17.2%,半机械化农具价格同比上涨0.1%,机械化农具价格同比上涨1.5%,其他农业生产资料价格同比上涨6.6%,农业生产服务价格同比上涨12.3%。下降的三大类则是化学肥料价格同比下降3.3%,农药及农药器械价格同比下降0.3%,农用机油价格同比下降0.2%。

“劳动最光荣”五一主题活动



明天的我

“明天的我要做一名医生,为身边的朋友解除病痛”;“明天的我要做一名教师,每天带小朋友们快快乐乐地认字、计算”……27日,市青少年宫演艺活动部举办“劳动最光荣”主题活动,同学们以不同的服装造型,表达出了每个人关于未来不同的职业梦想。

本报记者 韩逸 通讯员 张瑶 摄影报道

黑叶猴喜得“千金”,动物园征名字

“五一”假期与游客见面,欢迎市民现场给她取“芳名”



满月的小黑叶猴被妈妈抱在怀里,十分可爱。 本报记者 韩逸 摄

本报4月27日讯(记者 秦雪丽 通讯员 马璐) 世界级濒危动物黑叶猴在烟台动物园喜得千金。“五一”期间,小黑叶猴将与市民见面,届时,动物园也会为她征集好听的名字,希望喜爱他的市民能到现场为她起名字。

黑叶猴是世界级珍贵稀有的灵长类动物之一,也是我国特有的一类保护动物,仅产于广西、贵州,分布区域狭窄,数量很少。烟台南山公园动物园仅有一雄两雌三只,这三只黑叶猴也是动物园动物保护及科研繁育的重点关注对象。

今年2月19日早上8:00,工作人员上班后,在例行的

动物笼舍巡查时突然发现一个黄澄澄、金灿灿的小脑袋出现在雌猴“叶子”的怀里,工作人员姜锡成赶紧凑上前仔细辨认,原来是一只小黑叶猴出生了!这只珍贵的小黑叶猴也是南山公园自建园以来首次在人工干预下繁殖成活的黑叶猴。

目前,小黑叶猴已经由最初的200克长到800克,并能够离开“叶子”单独玩儿一小会儿了,经过辨认这个小宝贝还是个“千金”呢!它在“五一”期间就能够与广大游客见面。届时,动物园也会在现场寻“芳名”,希望喜爱她的市民能到现场为她起名字。

“五一”客流高峰提前出现

上周末火车站日均发送旅客1.5万人以上,主要是学生出行

本报4月27日讯(记者 孙健) 27日,记者从烟台火车站了解到,由于烟台大学、鲁东大学分别于26日、27日两天提前放假,本应在30日出现的“五一”出行高峰提前到来,上周末两天烟台火车站日均发送旅客1.5万人以上。

27日,尽管天空继续淅淅沥沥下着雨,但也并没有阻挡学生们回家、出游的步伐,在烟台火车站候车室里,不少学生乘客提着大包小包等火车。据

了解,烟台大学和鲁东大学因为清明节和端午节不放假,两个学校的学生分别获得了9天和7天的“五一”假期。回家探亲 and 外出游玩成了大多数学生的选择。

记者从烟台火车站计划室了解到,26日,烟台火车站提前迎来“五一”客流高峰,当日出行旅客人数达到了15705人次,其中学生旅客占了七成左右;截至27日下午4点,发送旅客总数在1.45万人

次左右。

“旅客出行方向大致集中在省内的菏泽、枣庄、临沂、兖州等方向,省外则集中在北京、西安、徐州等方向,从目前售票的情况来看,28日共发售10003张车票,其中菏泽方向就有一千余张,占了十分之一以上。”烟台火车站的工作人员介绍,除了26日、27日两个客流高峰外,下一个高峰将出现在4月30日,“预计发送旅客总量将与26日、27日基本持

平。”

除了火车站外,烟台国际机场也将迎来“五一”出行高峰,记者查询网站发现,近日烟台飞往北京、上海、哈尔滨、广州的机票均处于较高价格,折扣较低,且部分航班票源紧张,除上述航班外,29日开始烟台至韩国首尔的航班也将迎来大量出国旅游的客流。据预计,随着威海机场的关闭改造,接纳威海航班的烟台机场客流总量将大大增加。